

SECȚIA PENTRU JUDECĂTORI

Ordinea de zi soluționată din 29 februarie 2024, ora: 10:30

Punctul 1 3481/2024

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare a doamnei judecător ENE ALEXANDRA ANDREEA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Ploiești și încetarea delegării sale în funcția de președinte al Secției civile a acestei instanțe (3229/2024)
2. Propunerea de delegare a domnului judecător SANDU NICOLAE COSMIN în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Ploiești (3231/2024)
3. Propunerea de delegare a doamnei judecător BODOR SORINA VIRGINIA în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Ploiești (3227/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate, 1 abținere la pct. 1.1. și 1.2. domnul judecător Ene Alin Vasile)

1.1. Delegarea doamnei judecător ENE ALEXANDRA ANDREEA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Ploiești, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

1.2. Încetarea delegării doamnei judecător ENE ALEXANDRA ANDREEA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Ploiești, începând cu data delegării sale în funcția de vicepreședinte al acestei instanțe.

2. Delegarea domnului judecător SANDU NICOLAE COSMIN în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Ploiești, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

3.1. Încetarea delegării doamnei judecător BENGA ELENA MIHAELA în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Ploiești, ca urmare a retragerii acordului de delegare, începând cu data de 01.03.2024.

3.2. Delegarea doamnei judecător BODOR SORINA VIRGINIA în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Ploiești, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

Hotărârea nr. 354
Hotărârea nr. 355
Hotărârea nr. 356

Punctul 2 3484/2024

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător ANIȚEI GABRIELA în funcția de președinte al Judecătoriei Săveni (3143/2024)
2. Propunerea de prelungire a delegării doamnei ENESCU EMILIA-ELENA, judecător la Judecătoria Turnu Măgurele, în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Teleorman (3143/2024)
3. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător OCNĂRESCU ANA MARIA în funcția de președinte al Judecătoriei Drăgășani (3143/2024)
4. Propunerea de prelungire a delegării domnului CORNOIU COSMIN VIRGIL, judecător la Judecătoria Buftea, în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Ilfov (3243/2024)
5. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător CONSTANTIN MIHĂIȚĂ în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Brăila (3242/2024)
6. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător ALEXANDRU LILIANA în funcția de președinte al Secției I civilă a Curții de Apel Craiova (3331/2024)
7. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător MUREȘAN RUXANDRA-ȘTEFANA în funcția de președinte al Judecătoriei Sănnicolau Mare (3325/2024)
8. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător CHERTES DANIELA ANCA în funcția de președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Mureș (3419/2024)
9. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător OGREAN VIRGIL-IOAN în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Mureș (3421/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

- 1. Prelungirea delegării doamnei judecător ANIȚEI GABRIELA în funcția de președinte al Judecătoriei Săveni, începând cu data de 16.03.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 2. Prelungirea delegării doamnei ENESCU EMILIA-ELENA, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Turnu Măgurele, în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Teleorman, începând cu data de 20.03.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva prelungirii delegării sale în funcție de execuție la Tribunalul Teleorman.**
- 3. Prelungirea delegării doamnei judecător OCNĂRESCU ANA-MARIA în funcția de președinte al Judecătoriei Drăgășani, începând cu data de 16.03.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 4. Prelungirea delegării domnului CORNOIU COSMIN-VIRGIL, judecător cu grad profesional de tribunal la Judecătoria Buftea, în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Ilfov, începând cu data de 27.03.2024, până la ocuparea funcției, prin**

numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva prelungirii delegării sale în funcție de execuție la Tribunalul Ilfov.

5. Prelungirea delegării domnului judecător cu grad profesional de curte de apel **CONSTANTIN MIHAIȚĂ** în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Brăila, începând cu data de 27.03.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

6. Prelungirea delegării doamnei judecător **ALEXANDRU LILIANA** în funcția de președinte al Secției I civilă a Curții de Apel Craiova, începând cu data de 12.03.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

7. Prelungirea delegării doamnei judecător **MUREȘAN RUXANDRA-ȘTEFANA** în funcția de președinte al Judecătoriei Sânnicolau Mare, începând cu data de 08.03.2024, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

8. Prelungirea delegării doamnei judecător **CHERTES DANIELA-ANCA** în funcția de președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Mureș, începând cu data de 01.05.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

9. Prelungirea delegării domnului judecător **OGREAN VIRGIL-IOAN** în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Mureș, începând cu data de 23.03.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub condiția menținerii în funcție, după împlinirea vârstei de 65 de ani.

Hotărârea nr. 357

Hotărârea nr. 358

Hotărârea nr. 359

Hotărârea nr. 360

Hotărârea nr. 361

Hotărârea nr. 362

Hotărârea nr. 363

Hotărârea nr. 364

Hotărârea nr. 365

Punctul 3 2947/2024

ELIBERARE DIN FUNCȚIE PRIN PENSIONARE

CURTE DE APEL	
NICA ANA-MARIA	Judecător la Curtea de Apel Timișoara
JUDECĂTORIE	
MAROTI KOVACS ILDIKO	Judecător la Judecătoria Sfântu Gheorghe

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind: (unanimitate)

1. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei NICA ANA-MARIA, judecător la Curtea de Apel Timișoara.

2. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei MAROTI-KOVACS ILDIKO, judecător la Judecătoria Sfântu Gheorghe.

Hotărârea nr. 366

Hotărârea nr. 367

Punctul 4 3483/2024

DETAȘARE/DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE EXECUȚIE LA ALTE INSTANȚE

1. Solicitarea de detașare a domnului judecător GUȘĂ GEORGE-LUCIAN de la Judecătoria Pogoanele la Tribunalul Buzău, precum și solicitarea de aprobare a ocupării acestui post de judecător ce va deveni temporar vacant la Judecătoria Pogoanele (2818/2024)

2. Solicitarea de delegare a doamnei judecător BURCĂ IULIA-CORINA de la Judecătoria Brăila la Judecătoria Giurgiu (3166/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1. Detașarea domnului judecător cu grad profesional de curte de apel GUȘĂ GEORGE-LUCIAN de la Judecătoria Pogoanele la Tribunalul Buzău, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.04.2024 și aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a postului temporar vacant, în condițiile art. 147 alin. 1 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare. (7 Da, 1 Nu)

2. Respingerea solicitării privind delegarea la Judecătoria Giurgiu a doamnei judecător BURCĂ IULIA-CORINA, președinte al Secției penale a Judecătoriei Brăila. (2 admitere, 6 respingere)

Hotărârea nr. 368

Hotărârea nr. 369

Punctul 5 3557/2024

ACORD PRELABIL PENTRU O EVENTUALĂ DETEAȘARE

1. Solicitarea doamnei COCA ALEXANDRA, judecător în cadrul Judecătoriei Sectorului 2 București, cu privire la o eventuală detașare în cadrul Curții de Justiție a Uniunii Europene/Curtea Europeană a Drepturilor Omului (3332/2024)

2. Solicitarea doamnei DAMIAN LIDIA-MARIA, judecător în cadrul Judecătoriei Alexandria, cu privire la o eventuală detașare în cadrul Curții de Justiție a Uniunii Europene/Curtea Europeană a Drepturilor Omului (3447/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nu a exprimat acordul prelabil pentru o eventuală detașare în cadrul Curții de Justiție a Uniunii Europene, respectiv Curții Europene a Drepturilor Omului a magistraților sus menționați. (1 admitere, 7 respingere)

Hotărârea nr. 370

Hotărârea nr. 371

Punctul 6 2994/2024

INSPECȚIA JUDICIARĂ

1. Organizarea concursului pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare și desemnarea comisiei de organizare a concursului
2. Situația unor mandate (3676/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1.1. Aprobarea organizării concursului pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare, la București, în perioada februarie-iulie 2024.

1.2. Stabilirea numărului de posturi scoase la concurs: 14 posturi de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători.

1.3. Aprobarea calendarului de desfășurare a concursului, conform anexei.

1.4. Aprobarea tematicii și bibliografiei de concurs propuse de Institutul Național al Magistraturii conform anexei 2.

1.5. Aprobarea formularului tipizat al cererii de înscriere la concurs conform anexei 3.

1.6. Aprobarea componenței comisiei de organizare a concursului pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători, conform anexei 4.

2. Delegarea doamnelor judecător Fluturaș Iuliana Mădălina, începând cu data de 01.04.2024 și Cosma Carmen, începând cu data de 01.03.2024 și a domnului judecător Teișanu Florentin, începând cu data de 01.03.2024 în funcția de inspector judiciar, până la data ocupării posturilor prin concursul pentru numirea în funcție a inspectorilor judiciari declanșat în luna februarie 2024 sau cel mai târziu, până la data finalizării concursului prin validarea de către Secția pentru judecători.

Hotărârea nr. 372

Hotărârea nr. 373

Punctul 7 3563/2024

CONCURS GREFIERI

1. Solicitarea Curții de Apel Ploiești de aprobare a organizării concursului pentru ocuparea unor posturi de grefier cu studii superioare (3457/2024)
2. Solicitarea Curții de Apel București de aprobare a organizării concursului pentru ocuparea unor posturi de grefier (3635/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Aprobarea solicitării Curții de Apel Ploiești privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea a 9 posturi de grefier cu studii superioare, după cum urmează:

- 3 posturi la Judecătoria Ploiești;
- 1 post la Judecătoria Găești;
- 1 post la Judecătoria Râmnicu Sărat;
- 2 posturi la Judecătoria Răcari;
- 1 post la Judecătoria Moreni;
- 1 post la Judecătoria Mizil

2. Aprobarea solicitării Curții de Apel București privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea a 5 posturi de grefier, după cum urmează:

- 1 post de grefier cu studii superioare la Tribunalul București;
- 1 post de grefier cu studii medii la Judecătoria Lehliu Gară;
- 2 posturi de grefier cu studii superioare la Judecătoria Slobozia;
- 1 post de grefier cu studii superioare la Judecătoria Bolintin Vale.

Hotărârea nr. 374

Hotărârea nr. 375

Punctul 8 2821/2024

Modificarea și completarea Hotărârii nr. 998/2022 a Secției pentru judecători (2/958/2023)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât modificarea și completarea Hotărârii nr. 998/2022 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii potrivit proiectului de hotărâre. (7 Da, 1 Nu)

Hotărârea nr. 376

Punctul 9 3489/2024

OCUPARE PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ

1. Solicitarea Curții de Apel Brașov de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Tribunalul Covasna (3247/2024)
2. Solicitarea Curții de Apel Timișoara de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Caransebeș (3321/2024)
3. Solicitarea Curții de Apel Cluj de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Tribunalul Cluj (3183/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Tribunalul Covasna, în condițiile art. 147 alin. 1 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare. (postul doamnei judecător O.E.)

2. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Caransebeș, în condițiile art. 147 alin. 1 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare. (postul doamnei judecător D.O.)

3. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Tribunalul Cluj, în condițiile art. 147 alin. 1 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare. (postul doamnei judecător M.D.C.)

Hotărârea nr. 377

Hotărârea nr. 378

Hotărârea nr. 379

Punctul 10 3556/2024

COMPLETURI SPECIALIZATE (3401/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării președintelui Tribunalului Constanța privind înființarea unor completuri specializate în cadrul instanței. (2 admitere, 6 respingere)

Hotărârea nr. 380

Punctul 11 3482/2024

EFECTE HOTĂRÂRI

1. Efectele Hotărârii Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 203/07.02.2023

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea efectelor Hotărârii Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 203/07.02.2023, începând cu data de 01.03.2024, ca urmare a încadrării domnului judecător P.L. pe propriul post din cadrul instanței. (unanimitate)

Hotărârea nr. 381

Punctul 12 3204/2024

PUNERE ÎN EXECUTARE

1. Punerea în executare a Deciziei civile nr. 843/14.02.2024 a Înaltei Curți de Casație și Justiție (18549/2024)

2. Punerea în executare a Deciziei civile nr. 894/15.02.2024 a Înaltei Curți de Casație și Justiție (13809/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Punerea în executare a Deciziei civile nr. 843/14.02.2024 a Înaltei Curți de Casație și Justiție, în sensul dispunerii transferului domnului judecător cu grad profesional de tribunal TIMIȘ IOAN, de la Judecătoria Oradea la Tribunalul Militar Timișoara, începând cu data de 01.05.2024.

2. Punerea în executare a Deciziei civile nr. 894/15.02.2024 a Înaltei Curți de Casație și Justiție, în sensul dispunerii transferului doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel BARTHA KINGA-AGOTA, de la Tribunalul Covasna la Curtea de Apel Brașov, începând cu data de 15.03.2024.

Hotărârea nr. 382

Hotărârea nr. 383

Punctul 13 3154/2024

Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-36/2024 privind apărarea independenței și imparțialității judecătorilor Tribunalului Brașov (24-36/2024)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât apărarea independenței și imparțialității judecătorilor din cadrul Tribunalului Brașov, față de afirmațiile făcute de unii consilieri din cadrul Consiliului Național pentru Soluționarea Contestațiilor (C.N.S.C.) în cadrul ședinței din 18.08.2023, publicate în articolele de presă din data de 06 decembrie 2023. (unanimitate)

Hotărârea nr. 384

Punctul 14 3488/2024

Solicități ale Ministerului Finanțelor cu privire la sesizarea Inspecției Judiciare

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare cu privire la aspectele vizând durata nerezonabilă a procesului penal și comunicarea unui răspuns Ministerului Finanțelor cu privire la faptul că nu se impune sesizarea Inspecției Judiciare în ceea ce privește măsurile preventive privative de libertate. (unanimitate)

Hotărârea nr. 385